




**Σύστημα ταχείας ανταλλαγής πληροφοριών
για ασφάλεια προϊόντων πλην τροφίμων (RAPEX)**

Εβδομαδιαία επισκόπηση κοινοποιήσεων μέσω RAPEX

Εβδομάδα 42 - 2006



No.	Κοινοποιούντα κράτη - μέλη	Προϊόν (κάντε κλικ στη φωτογραφία για να τη μεγεθύνετε)	Φύση του κινδύνου	Μέτρα που έχουν ληφθεί από την κοινοποιούσα χώρα
1 0671/06	Γαλλία	<p>Ανεμιστήρας "ELTA", με βάση στήριξης. Μοντέλο: 9050 N 3 (FS - 40).v Χώρα προέλευσης: Άγνωστη.</p> 	<p>Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας: Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, το ειδικό μεταλλικό άκρο που χρησιμοποιείται για τον έλεγχο, εισήχθη εύκολα στο προστατευτικό κάλυμμα του κινητήρα, όπου και ήλθε σε επαφή με τα μεταλλικά τμήματα του κινητήρα (βασική μόνωση). Ο ανεμιστήρας ανατρέπεται όταν τοποθετείται σε επιφάνεια επικλινή κατά 10°. Το εν λόγω προϊόν δεν συμμορφώνεται προς το σχετικό Ευρωπαϊκό Πρότυπο.</p>	<p>Απόσυρση από την αγορά, με εντολή των αρμοδίων Αρχών.</p>
2 0672/06	Ελλάδα	<p>Αισθητήρας θέσης γκαζιού (TPS) στη μοτοσυκλέτα Yamaha Μοντέλα μοτοσυκλέτας: YZF-R1, FZ6-N/S, FJR1300/1300A, TDM900/900A, MT01, XV1700PC, XT660R/X. Περιγραφή: Αφορά μοτοσυκλέτες που</p>	<p>Κίνδυνος τραυματισμού. Ένας εσφαλμένα σχεδιασμένος αισθητήρας θέσης γκαζιού (TPS) θα μπορούσε να προκαλέσει περιοδικά ασταθή ρελαντί όταν η μοτοσυκλέτα είναι σταματημένη ή κατά την</p>	<p>Ο εισαγωγέας προέβη σε εθελούσιες διορθωτικές ενέργειες.</p>


		<p>κατασκευάστηκαν μέχρι το 2005. Χώρα προέλευσης: Ιαπωνία.</p> <p>Δεν υπάρχουν διαθέσιμες φωτογραφίες.</p>	<p>κίνηση σε χαμηλή ταχύτητα. Κατά συνέπεια η μηχανή μπορεί να σταματήσει. Εάν η μηχανή σταματήσει αφού ο χειριστής αφήσει το συμπλέκτη στην πρώτη ταχύτητα ενώ οδηγεί, η οπίσθια ρόδα μπορεί να γλιστρήσει προς στιγμήν εάν ο χειριστής ξαναπατήσει απότομα το συμπλέκτη. Αυτό θα μπορούσε να οδηγήσει σε απώλεια ελέγχου της μοτοσικλέτας.</p>	
<p>3 0673/06</p>	<p>Τσεχία</p>	<p>Κούνια κήπου „PROMO“ (Έπιπλα κήπου) Τύπος/μοντέλο: Άγνωστα . Χώρα προέλευσης: Πολωνία.</p> 	<p>Κίνδυνος τραυματισμού.</p> <p>Το εν λόγω προϊόν εγκυμονεί κίνδυνο τραυματισμού (μελανιές, σπάσιμο χεριών και ποδιών) για τους χρήστες, συμπεριλαμβανομένης της ευπαθούς κατηγορίας ανθρώπων, διότι :</p> <ul style="list-style-type: none"> - λαμβάνοντας υπόψη τις ανεπαρκείς οδηγίες συναρμολόγησης και την απουσία βιδών, υπάρχει πιθανότητα η κούνια να συναρμολογηθεί λανθασμένα, - υπάρχουν αιχμηρές άκρες και γωνίες καθώς επίσης και συμπιεσμένα σημεία μεταξύ των ελατηρίων και των υποστηριγμάτων της κατασκευής, - η ανθεκτικότητα του μπροστινού σωλήνα (που τοποθετείται κάτω από το μηρό) είναι ανεπαρκής, γεγονός που θα μπορούσε να οδηγήσει στην παραμόρφωσή, - το βάρος που μπορεί να φέρει είναι μέγιστο 180 κιλά 	<p>Απαγόρευση πωλήσεων με εντολή των αρχών.</p>


			σύμφωνα με τον παραγωγό, εντούτοις κατά τη διάρκεια του ελέγχου σημειώθηκε παραμόρφωση του προϊόντος με την εφαρμογή δύναμης 160 κιλών.	
4 0674/06	Τσεχία	Ξύλινη παιδική κούνια "SIMONA" (παιδικός εξοπλισμός) Τύπος/ μοντέλο: EAN 859 4019433703. Χώρα προέλευσης: Πολωνία. 	Κίνδυνος τραυματισμού. Το προϊόν ενέχει κίνδυνο πρόκλησης αμυχών, μωλώπων και τραυματισμού στα μάτια για τα παιδιά (απευθύνεται σε ηλικιακή ομάδα από 5 μηνών έως 2 ετών), εξαιτίας συρμάτων που προεξέχουν, αιχμηρών άκρων, ανεπαρκούς αντοχής των πλαϊνών σανίδων και ύπαρξης ανεπαρκών διάκενων μεταξύ αυτών. Συγκεκριμένα: - υπάρχουν επικίνδυνα σύρματα που προεξέχουν στο σύνδεσμο δύο σανίδων. - υπάρχουν αιχμηρά άκρα στις δοκούς της βάσης του κρεβατιού. - διαπιστώθηκαν έξι διάκενα με πλάτος μεγαλύτερο από το απαιτούμενο των 65 mm, όταν χρησιμοποιήθηκε το μέτρο ολίσθησης με άσκηση δύναμης 30 N - προκλήθηκε μόνιμη παραμόρφωση όταν δοκιμάστηκε η αντοχή των πλαϊνών σανίδων, σπάζοντας μία από τις σανίδες τις κάθετης πλευράς. - δεν υπάρχουν ενδείξεις - γραμμές στις πλευρές του κρεβατιού σχετικά με το ύψος ή το πάχος του στρώματος.	Απαγόρευση πωλήσεων με εντολή των αρχών.

			Το προϊόν δεν ανταποκρίνεται στο σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 716-1.	
5 0675/06	Πορτογαλία	<p>Μπαταρίες λιθίου SONY που χρησιμοποιούνται σε φορητούς υπολογιστές Think Pad των εταιρειών Lenovo και IBM. Τα εν λόγω προϊόντα έχουν διατεθεί μεταξύ Φεβρουαρίου 2005 και Σεπτεμβρίου 2006.</p> <p>Τύπος/ μοντέλο: Οι αριθμοί παρτίδας των δυνητικά επηρεαζόμενων από την ανάκληση μπαταριών είναι οι ακόλουθοι: ASM P/N: 92P1072, 92P1088, 92P1142, 92P1170, 92P1174 FRU P/N: 92P1073, 92P1089, 92P1141, 92P1169/93P5028, 92P1173/93P5030.</p> <p>Επισήμανση: Εκτός του αριθμού παρτίδας, κάθε μπαταρία φέρει ένα μοναδικό κωδικό αναγνώρισης που είναι γνωστός ως γραμμοκώδικας 11S και μέσω αυτού αναγνωρίζονται οι επηρεαζόμενες από την ανάκληση μπαταρίες.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα.</p>	Κίνδυνος πρόκλησης πυρκαγιάς. Οι εν λόγω μπαταρίες είναι δυνατόν, σε σπάνιες περιπτώσεις, να υπερθερμανθούν, με κίνδυνο ανάφλεξης. Έχουν αναφερθεί στην εταιρεία Lenovo τρία περιστατικά ατυχημάτων που σχετίζονται με τη χρήση των εν λόγω μπαταριών.	Ο κατασκευαστής έλαβε εθελοντικά διορθωτικά μέτρα.
6 0677/06	Ηνωμένο Βασίλειο	<p>Γυάλινη διακοσμητική λάμπα λαδιού σε κόκκινο και άσπρο μεταλλικό χρώμα και σχήμα κώνου. Ύψος 15cm κατά προσέγγιση.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Πολωνία.</p>	<p>Κίνδυνος φωτιάς και τραυματισμού.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται προς τις απαιτήσεις του Ευρωπαϊκού Προτύπου EN 14059 σχετικά με την ευστάθεια, την προστασία φτιλιού και το προστατευτικό του πύματος</p>	Εθελούσια απόσυρση από την αγορά.






			<p>για το γέμισμα της λάμπας με το ειδικό λάδι. Ως αποτέλεσμα το προϊόν ενέχει κίνδυνο φωτιάς και/η κίνδυνο βλάβης των πνευμόνων σε περίπτωση κατάποσης του ειδικού υγρού που περιέχει.</p> <p>Ειδικότερα:</p> <ul style="list-style-type: none"> - το προϊόν ανατρέπεται όταν τοποθετείται πάνω σε κεκλιμένο επίπεδο 20 μοιρών - τα φυτίλια δεν περιέχουν προστατευτικό που να αποτρέπει την πρόσβαση σε μικρά παιδιά, - το πάμα του δοχείου ανοίγει εύκολα - οι οδηγίες χρήσης είναι ανεπαρκής. 	
7 0678/06	Σλοβενία	<p>Φορητό φωτιστικό για παιδιά "ESTO". Τύπος/ μοντέλο: Είδος: 56160, γραμμωκώδικας: 9003348995596. Χώρα προέλευσης: Αυστρία.</p> 	<p>Κίνδυνος πρόκλησης ηλεκτροπληξίας και εγκαυμάτων:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το προϊόν διατίθεται με ρευματολήπτη δύο πόλων για συσκευές Κατηγορίας II και προορίζεται για απευθείας σύνδεση σε δίκτυο τροφοδοσίας 230 V, παρόλο που τα φορητά παιδικά φωτιστικά με λυχνία βολφραμίου θα πρέπει να διατίθενται με μετατροπέα SELV και η μέγιστη τάση να μην υπερβαίνει τα 24V. - Το προϊόν επιτρέπει άμεση επαφή με τη λυχνία, παρόλο που τα φορητά φωτιστικά για παιδιά θα πρέπει να φέρουν προστατευτικά στοιχεία που να μην επιτρέπουν επαφή με τα θερμά σημεία. Κατά τον έλεγχο βαθμού θερμότητας, η θερμοκρασία της λυχνίας μετρήθηκε στους 215⁰ C (ιμάνιστο επιστρώμενο όριο 	Απαγόρευση πωλήσεων, με εντολή των αρμοδίων Αρχών.



			<p>75° C), η θερμοκρασία της μόνωσης του περιβλήματος του ντουι μετρήθηκε στους 129° C (μέγιστο επιτρεπόμενο όριο: 75° C) και η θερμοκρασία της μεταλλικής σπείρας γύρω από το περίβλημα του ντουι μετρήθηκε στους 98° C (μέγιστο επιτρεπόμενο όριο: 60° C).</p> <p>Το εν λόγω προϊόν δεν συμμορφώνεται προς την Οδηγία περί χαμηλής ηλεκτρικής τάσεως και προς το σχετικό Ευρωπαϊκό Πρότυπο EN 60598.</p>	
8 0679/06	Σλοβενία	<p>Φορητό φωτιστικό για παιδιά "Hartig & Hellig". Τύπος/ μοντέλο: Τύπος: LT100, γραμμωκώδικας: 4004712977045. Χώρα προέλευσης: Γερμανία.</p> 	<p>Κίνδυνος πρόκλησης τραυματισμών, ηλεκτροπληξίας και πυρκαγιάς:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το φωτιστικό δεν ανταποκρίθηκε επιτυχώς στον έλεγχο, ο οποίος διενεργείται με την ειδική σφύρα, που φέρει μηχανισμό με ελατήριο (με ενέργεια πρόσκρουσης 0,7Nm), και στον «έλεγχο ρίψης» (ύψος 850mm): και στις δύο περιπτώσεις αποσπάσθηκε το σκίαστρο. - Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, τα ευπρόσιτα τμήματα του λαμπτήρα έφθασαν τη θερμοκρασία των 118° C (η μέγιστη επιτρεπόμενη θερμοκρασία για τα ευπρόσιτα μη μεταλλικά τμήματα είναι 75° C). - Ο ρευματοδότης για προσαρμογέα 12 Va.c, δεν ανταποκρίθηκε επιτυχώς στον έλεγχο που διεξήχθη σε συνθήκες θερμοκρασίας 125° C. <p>Το εν λόγω προϊόν δεν συμμορφώνεται προς την Οδηγία περί χαμηλής</p>	Απαγόρευση πωλήσεων, με εντολή των αρμοδίων Αρχών.


			ηλεκτρικής τάσεως και προς το σχετικό Ευρωπαϊκό Πρότυπο EN 60598.	
9 0680/06	Σλοβενία	<p>Φορητό φωτιστικό για παιδιά "ESTO", σε σχήμα κιθάρας. Τύπος/ μοντέλο: Είδος: 990535, γραμμοκώδικας: 9003348842616. Χώρα προέλευσης: Αυστρία.</p> 	<p>Κίνδυνος πρόκλησης ηλεκτροπληξίας και τραυματισμών:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το προϊόν δεν φέρει την ακόλουθη απαιτούμενη επισήμανση: «Να χρησιμοποιείται αποκλειστικά με μετατροπέα που φέρει μόνωση, προς αποφυγή βραχυκυκλώματος, σύμφωνα με το IEC 61558-2-6, ή με μετατροπέα κατάλληλο για παιχνίδια, σύμφωνα με το IEC 61558-2-7». - Ο λαμπτήρας έσπασε κατά τη διάρκεια του ελέγχου πρόσκρουσης, ο οποίος διενεργήθηκε με την ειδική σφύρα που φέρει μηχανισμό με ελατήριο (ενέργεια πρόσκρουσης 0,7Nm). - Ο γυάλινος λαμπτήρας σε σχήμα κιθάρας θρυμματίστηκε σε μικρά κομμάτια κατά τον έλεγχο ρίψης από ύψος 850 mm. - Ο ρευματοδότης για προσαρμογέα 6 Va.c, δεν ανταποκρίθηκε επιτυχώς στον έλεγχο που διεξήχθη σε συνθήκες θερμοκρασίας 125° C. <p>Το εν λόγω προϊόν δεν συμμορφώνεται προς την Οδηγία περί χαμηλής ηλεκτρικής τάσεως και προς το σχετικό Ευρωπαϊκό Πρότυπο EN 60598.</p>	Απαγόρευση πωλήσεων, με εντολή των αρμοδίων Αρχών.
10 0681/06	Ελλάδα	<p>Σωλήνας εξαγωγής αέρα από το intercooler για οχήματα Suzuki, μοντέλο: Grand Vitara Turbodiesel 1.9. Επισήμανση: Η ανάκληση αφορά οχήματα με αριθμούς</p>	<p>Κίνδυνος πρόκλησης πυρκαγιάς: Λόγω των λανθασμένων προδιαγραφών του πλαστικού σωλήνα εξαγωγής αέρα από το intercooler και</p>	Ο εισαγωγέας έλαβε εθελοντικά διορθωτικά μέτρα.




		<p>πλαisiου από: JSAJTA44V00107438 έως: JSAJTA44V00201289 (3D) και από: JSAJTD44V00106868 έως: JSAJTD44V00205350 (5D). Χώρα προέλευσης: Ιαπωνία.</p> <p>Δεν υπάρχουν φωτογραφίες διαθέσιμες.</p>	<p>μη επαρκούς σύνδεσης του σωλήνα εισαγωγής αέρα στο intercooler, μπορεί να προκληθεί αποσύνδεσή τους, με αποτέλεσμα να επηρεάσουν την αναλογία του μίγματος αέρα/ καυσίμου. Μετά από παρατεταμένο χρόνο λειτουργίας στις παραπάνω συνθήκες, ενδέχεται να προκληθεί υπερβολική εναπόθεση σωματιδίων στο φίλτρο μικροσωματιδίων (DPF), τα οποία με την ανάφλεξή τους, ενδέχεται να προκαλέσουν την υπερθέρμανση ή την τελική καταστροφή του φίλτρου μικροσωματιδίων (DPF). Σε εξαιρετικά ακραίες συνθήκες, ενδέχεται να προκληθεί φωτιά στο φίλτρο μικροσωματιδίων.</p>	
11 0682/06	Ελλάδα	<p>Σωλήνας ψύξης του λιπαντικού του κινητήρα στο επιβατικό όχημα Mitsubishi Lancer Diesel Sedan (οχήματα) Περιγραφή : Η ανάκληση αφορά οχήματα με έτος κατασκευής το 1993. Χώρα προέλευσης: Ιαπωνία.</p> <p>Δεν υπάρχουν διαθέσιμες φωτογραφίες.</p>	<p>Κίνδυνος τραυματισμού.</p> <p>Εξαιτίας ακατάλληλου σχεδιασμού σωλήνα ψύξης του λιπαντικού του κινητήρα, το διάκενο μεταξύ του γάντζου ρυμούλκησης και του σωλήνα ψύξης του λιπαντικού του κινητήρα, δεν είναι ικανοποιητικό. Αυτό θα μπορούσε να οδηγήσει σε πιθανή ζημία του σωλήνα ψύξης του λιπαντικού του κινητήρα αλλά και του ίδιου του ψυκτήρα, με συνέπεια την ανεπαρκή ψύξη του πετρελαίου της μηχανής. Η ανωτέρω κατάσταση μπορεί να προκαλέσει ανεπαρκή λίπανση της πετρελαιοκίνητης μηχανής, με πιθανή ζημία στον κινητήρα και απώλεια ελέγχου του οχήματος.</p>	<p>Ο εισαγωγέας προέβη σε εθελούσιες διορθωτικές ενέργειες.</p>



<p>12 0683/06</p>	<p>Τσεχία</p>	<p>Ανεμιστήρας δαπέδου "MESH" (ηλεκτρικές συσκευές)</p> <p>Τύπος/ μοντέλο: SF 16.</p> <p>Χώρα προέλευσης: άγνωστη</p> 	<p>Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας, τραυματισμού και πυρκαγιάς. Το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας, τραυματισμού και πυρκαγιάς γιατί δεν πληροί τις απαιτήσεις του προτύπου στα ακόλουθα σημεία:</p> <ul style="list-style-type: none"> - με το τεστ δακτύλου διαπιστώθηκε ότι υπάρχει πρόσβαση στα στρογγυλεμένα και στα αιχμηρά σημεία των πτερυγίων του rounding - αντοχή εσωτερικών μερών στη θερμότητα και αντοχή του υλικού του διακόπτη στη φωτιά. - σταθερότητα κατά τη χρήση - το πεδίο διατομής των αγωγών του καλωδίου τροφοδοσίας (0,25 mm²); - το πάχος της συμπαγούς μόνωσης του καλωδίου τροφοδοσίας (1mm) - το σημείο στερέωσης του καλωδίου, καθώς το καλώδιο είναι δεμένο σε κόμπο. <p>Το προϊόν δεν ανταποκρίνεται στην Οδηγία για Χαμηλή Τάση και στο σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60335.</p>	<p>Απαγόρευση πωλήσεων με εντολή των αρχών.</p>
<p>13 0684/06</p>	<p>Γερμανία</p>	<p>Κύλινδροι αεροθαλάμων για αεροβόλα τουφέκια σκοποβολής και κυνηγιού "Anschütz".</p> <p>Τύπος/ μοντέλο: 1) Αεροθάλαμοι, χρώματος κόκκινου, μήκους 430 mm: Από 002444 έως 002527</p>	<p>Κίνδυνος πρόκλησης τραυματισμών: Λόγω κατασκευαστικού ελαττώματος, είναι δυνατόν να χαλαρώσουν το μανόμετρο ή η βαλβίδα γέμισης από το σώμα του κυλινδρικού αεροθαλάμου</p>	<p>Ο κατασκευαστής εθελοντικά ανακάλεσε το εν λόγω προϊόν από τους καταναλωτές.</p>


		<p>Αριθμ. Είδους: 711.3414, 2) Αεροθάλαμοι, χρώματος μαύρου, μήκους 430 mm: Από 000006 έως 000053, Αριθμ. Είδους: 711.3413, 3) Αεροθάλαμοι, Junior, μήκους 290 mm: Από 001632 έως 002225, Αριθμ. Είδους: 711.3412. Χώρα προέλευσης: Άγνωστη.</p> 	<p>με αποτέλεσμα να προκληθεί έκρηξη. Έχουν αναφερθεί από τον Αύγουστο του 2006, τρία περιστατικά αεροθαλάμων που εξερράγησαν, μεταξύ των οποίων και ένα σοβαρό ατύχημα, συνεπεία του οποίου προκλήθηκαν βαθύτατα τραύματα στην εσωτερική επιφάνεια του χεριού ενός σκοπευτή. Το εν λόγω προϊόν δεν συμμορφώνεται προς την Οδηγία περί φορητού εξοπλισμού υπό πίεση.</p>	
14 0685/06	Γερμανία	<p>Τροχόσπιτο Bürstner Caravan Amara, Avanti, Flirt, Fun, Kiss, Studio and Ventana (οχήματα) Περιγραφή: Αφορά μοντέλα ετών 1998 έως 2000. Το έτος κατασκευής υποδεικνύεται στη δέκατη θέση: WBU?????? (W)??????? = 1998, X = 1999, Y= 2000) Χώρα προέλευσης: Γερμανία</p> 	<p>Κίνδυνος τραυματισμού. Σε όλα τα μπροστινά και οπίσθια παράθυρα, η συγκολλητική σύνδεση μεταξύ του εσωτερικού και εξωτερικού τζαμιού μπορεί να καταστραφεί από την έκθεση σε αρκετά υψηλή UV ακτινοβολία. Εάν το εξωτερικό τζάμι αποκολληθεί, οι χρήστες του οχήματος αλλά και τρίτοι μπορεί να κινδυνεύσουν όταν το όχημα κινείται. Έχει αναφερθεί ένα ατύχημα (χωρίς τραυματισμό).</p>	Ο κατασκευαστής προέβη σε εθελούσιες διορθωτικές ενέργειες.
15 0686/06	Γερμανία	<p>Διάφανα παγάκια (ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ) – σβώλοι ακανόνιστου σχήματος απο διάφανο, σκληρό, άχρωμο πλαστικό, με αιχμηρά άκρα κάποιες φορές</p>	<p>Κίνδυνος πνιγμού. Το προϊόν μπορεί λανθασμένα να θεωρηθεί φαγώσιμο (γλυκά) ή να χρησιμοποιηθεί ως κανονικό παγάκι. Έχει αιχμηρά άκρα και μπορεί να</p>	Απαγόρευση πωλήσεων και ανάκληση του προϊόντος από τους καταναλωτές

		<p>Τύπος/ αριθμός μοντέλου: Νο 238000899. Χώρα προέλευσης: Ιταλία.</p> 	<p>καταποθεί ολόκληρο. Επομένως, υπάρχει κίνδυνος κατάποσης, πρόκλησης βλάβης στην υγεία από πνιγμό και μετακίνηση της πεπτικής οδού. Εκκρεμεί έρευνα που αφορά στην ασφάλεια παρόμοιων προϊόντων.</p>	<p>με εντολή των αρχών.</p>
<p>16 0687/06</p>	<p>Λιθουανία</p>	<p>Σετ παιχνιδιού με εξοπλισμό αστυνομικού "SUPER POLICE" (παιχνίδι) Τύπος/ μοντέλο: Νο. 306C. Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Κίνδυνος πνιγμού και τραυματισμού. Το προϊόν ενέχει κίνδυνο πνιγμού και πρόκλησης τραυματισμού στα μάτια, γιατί κατά το τεστ έλξης οι βεντούζες αποσπάστηκαν από τα βέλη με την άσκηση δύναμης μόνο 60 N + 2 N. Αυτά τα μικρά κομμάτια μπορούν εύκολα να καταποθούν και να προκαλέσουν πνιγμό αν ένα παιδί τα τοποθετήσει στο στόμα του. Όταν η προστατευτική βεντούζα αποσπάται και το βλήμα χτυπήσει κάποιον στο μάτι, υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού.</p> <p>Το προϊόν δεν ανταποκρίνεται στην Οδηγία για τα Παιχνίδια και στο σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p>	<p>Απαγόρευση πωλήσεων και απόσυρση του προϊόντος από την αγορά με εντολή των αρχών.</p>
<p>17 0688/06</p>	<p>Σλοβακία</p>	<p>Κηρομπογιές "SaKOTA" (παιχνίδια) Τύπος/ αριθμός μοντέλου: 6τεμάχια, τύπος CFA 0942, EAN 5997875 709426. Χώρα προέλευσης: Κίνα.</p>	<p>Κίνδυνος δηλητηρίασης. Το προϊόν ενέχει κίνδυνο δηλητηρίασης επειδή έχει υψηλή περιεκτικότητα βαρέων μετάλλων:</p> <p>- η κίτρινη κηρομπογιά (Pb περιεκτικότητα</p>	<p>Απαγόρευση πωλήσεων και ανάκληση του προϊόντος από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.</p>

			1168.7±85.6) - η πράσινη κηρομπογιά (Pb περιεκτικότητα 360.5±14.9). Το προϊόν δεν ανταποκρίνεται στην Οδηγία για τα Παιχνίδια και στο σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.	
18 0689/06	Γερμανία	Πετάλια ποδηλάτου "Time" RXS/RXE (Τύπος/μοντέλο: Time RXS Ti Carbon, Time RXS Carbon, Time RXS και Time RXE road pedals. Περιγραφή: Η παρούσα κοινοποίηση αφορά πετάλια με έτος κατασκευής 2004–2006. Χώρα προέλευσης: Γαλλία. 	Κίνδυνος τραυματισμού. Το πετάλι ενδέχεται να μην στερεωθεί σωστά στον άξονα με αποτέλεσμα να αποσυνδεθεί και ο αναβάτης να χάσει τον έλεγχο του ποδηλάτου και να πέσει. Έχουν αναφερθεί δύο ατυχήματα	Ο χονδρέμπορος προέβη σε εθελούσιες διορθωτικές ενέργειες.
19 0690/06	Γερμανία	Τροχόσπιτο "Bürstner" (Όχημα) Τύπος/ μοντέλο: Bar Code/αριθμός παρτίδας: e1*2001/116*0208*00-06, τύπος: 1010, Bürstner T-Models (μερικώς εννιαία). Περιγραφή: τα ελαττωματικά οχήματα είναι τα μοντέλα των ετών 2001–2006 βασισμένα στα Fiat Ducato ή Citroen Jumper μοντέλα. Χώρα προέλευσης: Γερμανία	Κίνδυνος τραυματισμού. Η βάση του εφεδρικού τροχού μπορεί να χαλαρώσει και έτσι ο εφεδρικός τροχός είναι πιθανό να αποσπαστεί ενώ το όχημα βρίσκεται εν κινήσει και επομένως θέτει σε κίνδυνο τον χρήστη και τους άλλους οδηγούς. Ένα περιστατικό έχει αναφερθεί (χωρίς να έχει σημειωθεί τραυματισμός).	Ο κατασκευαστής προέβη σε εθελούσιες διορθωτικές ενέργειες.

				
20 0691/06	Τσεχία	<p>Ανεμιστήρας πάνω σε βάση "SCARLETT" Τύπος/μοντέλο: SC-1377. Χώρα προέλευσης: Άγνωστη.</p> 	<p>Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας, φωτιάς και τραυματισμού.</p> <p>Το εν λόγω προϊόν δεν συμμορφώνεται προς την Οδηγία περί χαμηλής ηλεκτρικής τάσεως και προς τα σχετικά Ευρωπαϊκά Πρότυπα.</p>	Απαγόρευση πωλήσεων με εντολή των αρχών.
21 0692/06	Λιθουανία	<p>Παιχνίδι-τηλεφωνάκι: "BRIGHT PHONE". Τύπος/ μοντέλο: Αριθμ.: PC6018, γραμμοκώδικας: 5908265240351. Χώρα προέλευσης: Κίνα.</p> 	<p>Κίνδυνος πνιγμού από ασφυξία και πρόκλησης τραυματισμών:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Κατά τη διάρκεια του ελέγχου έλξης, αποσπάστηκαν από το παιχνίδι ο δίσκος πραγματοποίησης κλήσεων καθώς και ένα από τα κουμπιά, αποκαλύπτοντας τον πίνακα κυκλώματος, ο οποίος φέρει επικίνδυνες αιχμηρές ακίδες και μία μικρή λυχνία. - Το σπειροειδές καλώδιο που συνδέει το ακουστικό με το τηλέφωνο, είναι μεγαλύτερο από 220mm και μπορεί να γίνει επικίνδυνο 	Οι αρμόδιες Αρχές έδωσαν εντολή για απαγόρευση πωλήσεων και απόσυρση του εν λόγω προϊόντος από την αγορά.

			<p>θηλιά για το παιδί που παίζει με αυτό. Το εν λόγω προϊόν δεν συμμορφώνεται προς την Οδηγία για τα Παιχνίδια και προς το σχετικό Ευρωπαϊκό Πρότυπο EN 71-1.</p>	
22 0693/06	Ελλάδα	<p>Παιχνίδι πιστόλι που προκαλεί ηλεκτρική εκκένωση (παιχνίδια για φάρσες) Τύπος/μοντέλο: 1750, Barcode: 927111505207. Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.</p> <p>Το πιστόλι περιέχει ηλεκτρικό κύκλωμα τροφοδοτούμενο από μια μπαταρία η οποία παράγει παλμούς με μέγιστη τάση 1047.6 βολτ. Η ηλεκτρική εκκένωση εξαρτάται από την ταχύτητα με την οποία πατιέται η σκανδάλη. Η αίσθηση που δημιουργείται είναι βεβαίως δυσάρεστη και μπορεί να αποβεί επιβλαβή στα ιδιαίτερα ευαίσθητα πρόσωπα ή εκείνα που φορούν βηματοδότες. Δεν επισυνάπτονται πάνω στο προϊόν προειδοποιήσεις για τους χρήστες.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.
23 0694/06	Σλοβακία	<p>Κηρομπογιές "Memoris – Forever" (TOYS) Τύπος/ αριθμός μοντέλου: 12τεμάχια, τύπος OIL PASTERL, art. BBS 457, EAN 5997875 709426. Χώρα προέλευσης: Κίνα.</p> 	<p>Κίνδυνος δηλητηρίασης. Το προϊόν ενέχει σοβαρό κίνδυνο δηλητηρίασης επειδή η σκούρα μπλε κηρομπογιά έχει υψηλή περιεκτικότητα βαρέων μετάλλων (περιεκτικότητα Ba 1790.0±14.3). Το προϊόν δεν ανταποκρίνεται στην Οδηγία για τα Παιχνίδια και στο σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p>	Ο διανομέας και ο προμηθευτής προέβησαν σε εθελούσια παύση πωλήσεων και απόσυρση του προϊόντος από την αγορά.
24 0695/06	Τσεχία	<p>Ελικόπτερο παιχνίδι Super Plane DeLuxe F 19 XL – Helicopter (παιχνίδι)</p>	<p>Κίνδυνος πρόκλησης βλαβών στην όραση. Το προϊόν ενέχει κίνδυνο</p>	Απαγόρευση πωλήσεων με εντολή των

		<p>Helicopter (παιχνίδι)</p> <p>Τύπος/ μοντέλο: No. 528 Χώρα προέλευσης: Κίνα.</p> 	<p>πρόκλησης βλαβών στην όραση γιατί τα μεταλλικά πιρτσίνια, τα οποία είναι τοποθετημένα στο άκρο του επιμηκυμένου υποστηρίγματος του κατευθυντήριου πηδαλίου, έχουν αιχμηρά άκρα. Το στροφέιο του ελικοπτέρου δεν διαθέτει περιμετρικό δακτύλιο ώστε να μειώνεται το ενδεχόμενο ατυχήματος. Το προϊόν δεν ανταποκρίνεται στην Οδηγία για τα Παιχνίδια και στο σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p> <p>Έχει αναφερθεί ένα περιστατικό.</p>	<p>αρχών.</p>
--	--	--	--	---------------